
第3期がんプロコース学生の皆様を対象とした、履修者満足度調査をウェブアンケート形式
にて実施いたしました。

対象者 回答者 回答率

集計結果（59件の回答）

1.大学名
59件の回答

73名 59名

16名 14名 87.5%

20名 20名 100.0%
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4大学合計

31名 20名 64.5%

6名 5名 83.3%
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2.コース名
35件の回答

3.所属のコースでの講義等に関する学習（予習、復習、レポート作成、試験準備等）を

週あたりどの程度行いましたか？
59件の回答
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4.所属のコースでの講義等に意欲的に取り組みましたか？
59件の回答

5.各講義等の内容は系統的によく整理されていましたか？
59件の回答
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6.説明はわかりやすかったですか？
59件の回答

7.各講義等を進める速度は適切でしたか？
59件の回答
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8.板書やパワーポイントは読みやすかったですか？
59件の回答

9.所属のコースで新しい知識や技能を獲得できましたか？
59件の回答

0 0

20

24

15

0

5

10

15

20

25

30

1 2 3 4 5

（人）

（満足度）

1
0

13

26

19

0

5

10

15

20

25

30

1 2 3 4 5

（人）

（満足度）



10.所属のコースを総合的に判断すると、どんな評価になりますか？
59件の回答

11.がんプロ全体について、よかった点があれば記載してください。
17件の回答

・がんプロセミナーへの出席やセミナー開催の費用を負担して頂いたこと。

・Eーラーニングを活用できたので、自分のペースで進められた。

・がんに関連した様々な分野の専門家の講義を受けることが出来て、貴重な時間となりました。

・物理学科の先生方から放射線物理についてより深い内容から学ぶことが出来たこと。

・がんゲノムに関係して、がん＋遺伝のお互いの強みを活かした学びが出来た点で、貴重な場でした。

・癌全般について最新の知識を網羅的に学べる点

・勉強が非常にやりやすかった。

・市中病院勤務で大学から離れているため、ネット講義が充実していて、繰り返し視聴できるのが助かります。

・とても勉強になりました

・医師はじめ他職種の視点も広範囲に学ぶことができたと思っております。

・歯科からするとなかなか学ぶ機会のない分野について学べる。

・各科の講師陣から講義を受けることが出来，その科特有の視点を感じられ，大変参考になりました．

・様々な分野の先生方の講義が聞けてよかったです

・学会の費用補助

・分野横断的に様々な科が集まるカンファに出席できた点

・教師陣のレベルが高い

・系統的に学習できるようにカリキュラムが組まれている点

12.がんプロ全体について、改善すべき点があれば具体的に記載してください。

また、改善案を提案してください。
12件の回答
・工学系の授業のWeightが少し大きいため、負担を減らしてほしい。
・がんプロの教材はどうしても古くなりがちだと感じました. JSMOの教育セミナーのほか, ＡＳＣＯ，ＥＳＭＯでも
最新のe-learning教材が提供されているため, それらと連携した仕組みになってほしいと思います. 
・レジュメを印刷できるようにしていただけると持ち運びでき復習に便利です
・一回ですべての範囲でレポート提出とするのではなく、複数回に分けて提出日を設けた方がよいのではと感じた
・今後のwith コロナの時代に即して、e-learningやネット講義への対応をより進めていく必要があるので
ではないか、と考える。
・特になし（他6件）
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